

到底信不信普京?

特朗普给出了“谜之回答”

美国总统特朗普结束二十国集团领导人峰会行程后返回美国。他在微博客网站“推特”上连续发文,称在与俄罗斯总统普京的会晤中,他两次质问对方俄罗斯是否干预美国2016年总统选举,普京都“断然否认”。至于美国媒体关注的他是否相信普京,特朗普没有直接回答,而是表示“已经给出看法”。这样一来,可就“害苦”美国国务卿和白宫发言人,特朗普团队的口径再现出入。

两次质问普京

特朗普与普京7日在德国汉堡二十国集团峰会期间举行闭门会晤,这是特朗普上任后首次与普京会晤。

就这一会晤,特朗普9日在推文中写道,他两次质问普京,俄罗斯是否干预美国总统选举,普京“断然否认”了美国情报机构得出的结论。

特朗普说:“我们磋商了将救人性命的叙利亚局部停火协议。现在是时候翻篇,与俄罗斯建设性地合作了。”

美国中央情报局、联邦

调查局和国家安全局在今年1月发布的共同报告中认定,俄罗斯干预了美国总统选举。对这一说法,俄罗斯多次否认。特朗普则否认其竞选团队与俄罗斯合谋。

就在与普京会晤前一天,特朗普还迫于国内压力,表示他认为俄罗斯可能干预了美国总统选举,但他相信不止俄罗斯、其他国家也可能干预了美国选举。不过,美国国内调查仅针对俄罗斯,按美国议员和情报官员说法,没有证据表明还有其他国家介入。

大家各有看法

特朗普在推文中没有回答美国媒体关注的问题,即他是否相信普京的回答。特朗普只是写道,“已经给出我的看法”。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫在“普特会”结束后说,普京向特朗普保证,俄罗斯没有干预美国大选,这一表态被特朗普接受。

普京也在二十国集团峰会8日落幕时说:“他问了问题,我给出回答。在我看来,他对这些回答感到满意。”

美国国务卿雷克斯·蒂勒森9日被问及特朗普看法时,没有直接回答,而是表示两国领导人会晤“按我们的预想进行”。至于俄罗斯是否干预美国选举,美国显然不能指望从普京口中得出“另一答案”,现在,更重要的是避免类似事件发生。

美国财政部长史蒂文·

姆努钦被问及同样问题。姆努钦回答:“特朗普总统为什么得去‘广播’自己在会上究竟说了什么?这从战略上讲毫无道理。他已经把自己的感受说得很清楚了,他也很明确表示自己已经直说了。”

白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯给出的回答是,特朗普在与普京会晤中,花了大量时间与其就美国总统选举交换看法,“总统绝对不是相信普京总统的否认”。不过,特朗普不希望去年的事对美俄合作构成障碍。普里伯斯显然不愿在这一问题上过多纠缠,很快将其带过。

美国常驻联合国代表妮基·黑莉的回答更为直接。“大家都知道俄罗斯干预了选举。”她说,“俄罗斯只是在试图挽回面子。”

相关链接

他俩交谈用的是哪国语言?

刚刚结束的二十国集团汉堡峰会上,俄罗斯总统普京与美国总统特朗普首次会面。媒体登出的照片显示,两人在一个非正式场合见面时握手寒暄,身边似乎都没带翻译。外界不禁好奇:他们交谈用的是哪种语言?

俄罗斯总统发言人德米特里·佩斯科夫9日给出了答案:尽管在非正式的双边场合比如站着交谈时,普京更喜欢讲英语,但他在正式会晤场合肯定还是讲俄语。

普京与特朗普正式会

晤的照片似乎印证了佩斯科夫的说法。在这个小范围正式会谈中,两名总统各带了一名翻译。

在这档俄罗斯一台播出的节目中,佩斯科夫还透露,如果对方说英语,普京“几乎完全听得懂”,有时甚至会纠正翻译的错误,“这简直是翻译的危机时刻”。他坦承:“我自己就曾在这样的高层会晤场合当过翻译。我太明白这是种什么样的压力。”^④

综合新华社电

伊拉克宣布摩苏尔全面解放

系对“伊斯兰国”的沉重打击



伊拉克士兵在摩苏尔参加庆祝仪式

据新华社伊拉克摩苏尔7月10日电 伊拉克总理阿巴迪10日在位于摩苏尔前线的反恐部队指挥部宣布,极端组织“伊斯兰国”在摩苏尔的统治已被彻底推翻,这个城市于当天全面解放。

伊拉克政府当天下午在反恐部队指挥部外举行了简短的庆祝仪式,阿巴迪在仪式上发表胜利演说。

阿巴迪说,伊拉克军队在付出巨大牺牲之后终于在当天全面解放了摩苏尔,“我要向全世界宣布,‘伊斯兰国’在

摩苏尔的统治已被彻底推翻,这个恐怖组织全面瓦解”。

阿巴迪向伊拉克军队和全体人民表示祝贺,并呼吁国民团结起来,继续展开反恐斗争,解放那些仍被极端分子控制的地区。

10日晚,包括首都巴格达以及摩苏尔在内的伊拉克主要城市都举行了大规模庆祝活动。

伊拉克安全问题专家阿卜杜拉·朱布里对新华社记者表示,解放摩苏尔是伊拉克反恐斗争取得的重大胜利,是对

“伊斯兰国”的沉重打击。

摩苏尔是伊拉克第二大城市,是尼尼微省首府,位于首都巴格达以北约400公里处,2014年6月被“伊斯兰国”占领,成为“伊斯兰国”在伊拉克境内的大本营。

伊拉克政府军2016年10月发起收复摩苏尔的攻势,今年1月收复东部城区,2月发起收复西部城区的军事行动。今年6月18日,伊拉克政府军从多个方向攻入“伊斯兰国”在摩苏尔的最后据点西部老城。^④

“伊斯兰国”承认最高领袖已死

据新华社巴格达7月11日电 伊拉克媒体11日报道,极端组织“伊斯兰国”已经承认其最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪死亡,并称该组织将在不久之后产生新头目。

伊拉克苏马里亚电视台网站报道说,“伊斯兰国”通过

其设在摩苏尔以西泰勒阿费尔的媒体机构发布简短声明,证实巴格达迪已经死亡,但是声明并没提供关于巴格达迪如何死亡的细节。

“伊斯兰国”于2014年占领摩苏尔后,巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利

亚的“哈里发国”。巴格达迪据信早已逃离摩苏尔,藏身于伊拉克与叙利亚交界地区。

上月有俄罗斯媒体报道说,巴格达迪可能已在叙利亚死于俄军空袭。但是这一说法没有得到美国和伊拉克方面证实。^④

美军一架空中加油机坠毁

坠毁前曾发生爆炸 至少16人死亡

据新华社华盛顿7月10日电 美国海军陆战队的一架空中加油机10日在密西西比州利福勒县坠毁,造成至少16人死亡。

美国海军陆战队发言人

伯恩斯当天证实,坠毁的是一架KC-130型空中加油机,这名发言人未说明失事军机从何处起飞,但表示将尽快公布相关信息。利福勒县警方称,这架军机坠毁在利福勒县杰

克逊地区以北约140公里处的农田中,警方已派出直升机。利福勒县紧急事务管理局说,这起事故已造成至少16人遇难。初步调查显示,失事军机在坠毁前曾发生爆炸。^④